
Guía para regularización extraordinaria actualizada 

Instrucciones: Elige la opción correcta para cada pregunta. 

1. ¿Qué es un sector económico? 

a) Una organización sin fines de lucro. 

b) Un segmento de la actividad económica de un país. 

c) Un conjunto de reglas para los negocios internacionales. 

d) Una estrategia gubernamental para promover el comercio. 

2. ¿Cuál de los siguientes es un ejemplo de actividad del sector primario? 

a) Fabricación de muebles. 

b) Extracción de petróleo. 

c) Diseño de aplicaciones móviles. 

d) Comercio de alimentos. 

3. ¿Qué caracteriza a las actividades del sector secundario? 

a) Obtención de recursos naturales. 

b) Transformación de materias primas en productos manufacturados. 

c) Comercialización de servicios intangibles. 

d) Promoción del turismo. 

4. ¿Cuál de los siguientes es un ejemplo del sector terciario? 

a) Agricultura. 

b) Minería. 

c) Telecomunicaciones. 

d) Producción de acero. 

5. ¿Cuál es una característica común de cada sector económico? 

a) Tienen objetivos idénticos. 

b) Realizan procesos de producción similares. 

c) Son financiados por el gobierno. 

d) Solo operan en mercados internacionales. 

 



6. ¿Qué sector económico incluye actividades como la ganadería y la agricultura? 

a) Sector primario. 

b) Sector secundario. 

c) Sector terciario. 

d) Sector cuaternario. 

7. ¿Qué sector económico incluye la industria textil? 

a) Sector primario. 

b) Sector secundario. 

c) Sector terciario. 

d) Sector quinario. 

8. ¿Qué sector económico se ocupa principalmente de la oferta de servicios 

intangibles? 

a) Sector primario. 

b) Sector secundario. 

c) Sector terciario. 

d) Sector industrial. 

9. ¿Cuál de los siguientes productos pertenece al sector agroalimentario en México? 

a) Televisores de pantalla plana. 

b) Aguacates. 

c) Refrigeradores de dos puertas. 

d) Dispositivos médicos. 

10. ¿Qué posición ocupa México como exportador de televisores de pantalla plana? 

a) Segundo en el mundo. 

b) Primero en América Latina. 

c) Primero en el mundo. 

d) Tercero entre los países del G20. 

11. ¿Qué sector económico abarca actividades como la construcción y la 

metalurgia? 

a) Primario. 



b) Secundario. 

c) Terciario. 

d) Agroalimentario. 

12. ¿Qué recurso se asocia comúnmente con el sector forestal? 

a) Petróleo. 

b) Madera. 

c) Dispositivos electrónicos. 

d) Servicios financieros. 

13. México es el principal exportador mundial de: 

a) Computadoras. 

b) Cervezas. 

c) Refrigeradores de una puerta. 

d) Teléfonos celulares. 

14. ¿Cuál es el lugar de México en la producción mundial de huevos? 

a) Tercer lugar. 

b) Quinto lugar. 

c) Séptimo lugar. 

d) Décimo lugar. 

15. ¿Qué sector económico incluye a las telecomunicaciones y al turismo? 

a) Primario. 

b) Secundario. 

c) Terciario. 

d) Agroindustrial. 

16. ¿Cuál es el principal recurso que ofrece el sector primario? 

a) Productos manufacturados. 

b) Recursos naturales. 

c) Servicios especializados. 

d) Energía eléctrica. 



17. ¿Qué ventaja estratégica tiene México en el comercio internacional? 

a) Altos costos de producción. 

b) Ubicación geográfica estratégica. 

c) Dependencia de una sola industria. 

d) Bajos índices de exportación. 

18. ¿Qué sector exporta dispositivos médicos en México? 

a) Agroalimentario. 

b) Primario. 

c) Salud. 

d) Energético. 

19. ¿Qué sector económico pertenece a la fabricación de muebles? 

a) Primario. 

b) Secundario. 

c) Terciario. 

d) Servicios. 

20. México es el tercer mayor exportador de qué producto tecnológico en el G20? 

a) Teléfonos celulares. 

b) Computadoras. 

c) Televisores de pantalla plana. 

d) Dispositivos médicos. 

21. ¿Cuál es el principal socio comercial de México? 

a) Canadá 

b) China 

c) Estados Unidos 

d) Brasil 

22. ¿Qué porcentaje de las exportaciones mexicanas se dirige a Estados Unidos? 

a) 50% 

b) 70% 



c) 80% 

d) 90% 

23. Uno de los productos principales que México exporta es: 

a) Petróleo 

b) Textiles 

c) Joyería 

d) Software 

24. Un producto tecnológico que México exporta en grandes cantidades es: 

a) Impresoras 

b) Computadoras 

c) Automóviles 

d) Drones 

25. La globalización se caracteriza por: 

a) Aumentar la independencia de los países 

b) Reducir la interdependencia económica 

c) Incrementar la interconexión económica y cultural 

d) Limitar el comercio internacional 

Respuesta correcta: c) Incrementar la interconexión económica y cultural 

26. ¿Cuál es una de las consecuencias culturales de la globalización en México? 

a) Desaparición de la música regional 

b) Influencia de la cultura estadounidense 

c) Reducción de la migración 

d) Pérdida del idioma español 

27. ¿Qué tipo de empleo no está regulado por las leyes laborales en México? 

a) Trabajo formal 

b) Trabajo informal 

c) Trabajo temporal 

d) Trabajo sindicalizado 



28. ¿Qué porcentaje de la población ocupada en México trabaja en el sector 

informal? 

a) 40% 

b) 55% 

c) 65% 

d) 75% 

29. ¿Cuál de los siguientes es un impacto positivo de la globalización en México? 

a) Pérdida de empleos en sectores tradicionales 

b) Incremento de la desigualdad económica 

c) Modernización de la economía 

d) Dependencia económica 

30. Un efecto negativo del desempleo es: 

a) Incremento en la productividad 

b) Aumento del estrés y la ansiedad 

c) Mayor acceso a servicios de salud 

d) Mejora en la calidad de vida 

31. ¿Cuál es el objetivo principal del programa "Prospera"? 

a) Aumentar la producción agrícola 

b) Reducir la pobreza extrema mediante transferencias monetarias 

c) Promover la inversión extranjera 

d) Fomentar el comercio internacional 

32. Sembrando Vida busca principalmente: 

a) Reducir la pobreza urbana 

b) Fomentar la autosuficiencia rural mediante la reforestación 

c) Apoyar a empresarios en el sector tecnológico 

d) Impulsar el comercio internacional 

33. ¿Cuál es un impacto directo de las remesas en México? 

a) Reducción del comercio 

b) Incremento de la desigualdad 



c) Apoyo a las comunidades rurales 

d) Pérdida de competitividad 

34. En 2022, las remesas enviadas a México alcanzaron un récord de: 

a) 40 mil millones de dólares 

b) 50 mil millones de dólares 

c) 60 mil millones de dólares 

d) 70 mil millones de dólares 

35. ¿Cuál de los siguientes productos posiciona a México como líder exportador? 

a) Televisores de pantalla plana 

b) Electrodomésticos de gama baja 

c) Energía renovable 

d) Productos farmacéuticos 

36. El desempleo estructural ocurre cuando: 

a) Un trabajador decide cambiar de empleo 

b) Hay un cambio profundo en los hábitos de consumo 

c) Una crisis económica afecta la producción 

d) Las estaciones del año impactan ciertos sectores 

37. Una medida para mitigar los efectos negativos de la globalización es: 

a) Reducir el comercio internacional 

b) Incrementar los aranceles 

c) Invertir en educación y capacitación 

d) Limitar la inversión extranjera 

38. Un beneficio del programa Pensión para el Bienestar es: 

a) Reducir la desigualdad salarial 

b) Garantizar ingresos a adultos mayores vulnerables 

c) Crear empleos para jóvenes 

d) Reducir las remesas 

 



39. El programa Sembrando Vida se centra en: 

a) Innovación tecnológica en zonas urbanas 

b) Apoyo a pequeños agricultores para la reforestación 

c) Incremento de exportaciones agroindustriales 

d) Financiamiento a grandes empresas agrícolas 

40. Un desafío clave de la globalización para México es: 

a) Incrementar el acceso a mercados internacionales 

b) Reducir la dependencia tecnológica 

c) Enfrentar la desigualdad económica y la competencia internacional 

d) Mejorar la infraestructura urbana 

40. ¿Qué tipo de impuesto es el ISR? 

a) Indirecto 

b) Directo 

c) Progresivo 

d) Proporcional 

41. ¿Cuál es la base del Impuesto Sobre la Renta (ISR)? 

a) El ingreso bruto antes de deducciones 

b) El ingreso neto después de deducciones permitidas 

c) Las compras realizadas por consumidores finales 

d) El monto total de impuestos pagados 

42. ¿A quién afecta el ISR en México? 

a) Solo a las personas físicas 

b) Solo a las empresas nacionales 

c) A personas físicas y morales 

d) A consumidores finales 

43. ¿Qué institución administra y recauda el ISR en México? 

a) Banco de México 

b) Secretaría de Hacienda 



c) Servicio de Administración Tributaria (SAT) 

d) Comisión Nacional Bancaria y de Valores 

44. ¿Qué tasa general aplica el IVA en la mayor parte de México? 

a) 8% 

b) 10% 

c) 16% 

d) 18% 

45. ¿Cuál es la principal característica del IVA como impuesto? 

a) Es un impuesto directo basado en ingresos 

b) Se recauda en cada etapa de la cadena de producción 

c) Es trasladado al consumidor final 

d) Grava únicamente a bienes importados 

46. ¿Qué productos están exentos del IVA en México? 

a) Automóviles y electrónicos 

b) Bienes de lujo 

c) Alimentos y medicinas 

d) Servicios de telecomunicaciones 

47. ¿Cuál es la importancia de los impuestos ISR e IVA en México? 

a) Generar recursos para empresas públicas 

b) Financiar servicios públicos como educación y salud 

c) Estimular el consumo interno 

d) Regular la inflación y el tipo de cambio 

48. ¿Qué ocurre cuando el gobierno gasta más de lo que recauda? 

a) Genera superávit fiscal 

b) Se evita la inflación 

c) Se genera un déficit y puede recurrir a la deuda pública 

d) Los impuestos se reducen automáticamente 

 



49. ¿Cuál es el rol principal del Banco de México respecto a la inflación? 

a) Regular los impuestos directos e indirectos 

b) Controlar la inflación mediante políticas monetarias 

c) Administrar la deuda pública 

d) Coordinar los presupuestos anuales del gobierno 

50. ¿Qué aspecto es fundamental para mantenerse preparado ante cambios en el 

tipo de cambio del peso mexicano? 

a) Invertir solo en mercados extranjeros 

b) Mantenerse informado sobre acontecimientos actuales 

c) Reducir el consumo interno 

d) Eliminar las inversiones en dólares 

51. ¿Qué mide el Índice de Desarrollo Humano (IDH)? 

a) La riqueza de los países 

b) La distribución de la población urbana y rural 

c) Educación, salud y nivel de vida 

d) El crecimiento del PIB 

52. ¿Qué estado en México presenta indicadores de desarrollo más bajos en 

comparación con la Ciudad de México? 

a) Nuevo León 

b) Jalisco 

c) Chiapas 

d) Baja California 

53. ¿Cuál es uno de los principales desafíos de la digitalización en México? 

a) El aumento en los costos de energía 

b) La falta de una política fiscal 

c) La brecha digital y desigualdad en el acceso a tecnologías 

d) La sobreproducción de bienes digitales 



54. ¿Qué política social busca apoyar a jóvenes en México mediante capacitación 

laboral? 

a) Pensión para el Bienestar de Adultos Mayores 

b) Jóvenes Construyendo el Futuro 

c) Seguro Popular 

d) Crédito a la Palabra 

55. ¿Qué elemento hace de México un destino atractivo para el nearshoring? 

a) Bajos niveles de impuestos en todos los sectores 

b) Cercanía geográfica con Estados Unidos 

c) Infraestructura ferroviaria más moderna que China 

d) Políticas laborales más estrictas que otros países 

56. ¿Qué acción es fundamental para promover la sostenibilidad económica en 

México? 

a) Reducir la inversión extranjera 

b) Promover el uso responsable de recursos naturales 

c) Incrementar la dependencia de combustibles fósiles 

d) Detener el comercio internacional 

57. ¿Qué sector ha crecido significativamente gracias a la digitalización en 

México? 

a) Turismo 

b) Minería 

c) Tecnología financiera (fintech) 

d) Agricultura 

58. ¿Cuál es un objetivo clave de las reformas fiscales en México? 

a) Incrementar los aranceles en exportaciones 

b) Simplificar el sistema fiscal y mejorar la transparencia 

c) Reducir la inversión en infraestructura 

d) Eliminar incentivos fiscales para pequeños negocios 



59. ¿Cómo puede México mejorar la competitividad laboral? 

a) Reduciendo la inversión en tecnología educativa 

b) Enfocándose solo en sectores tradicionales 

c) Reformando la educación para incluir áreas como STEM 

d) Incrementando el número de universidades privadas 

 

 

 

 

 

 


